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Задание 6. 

В трех пробирках находятся растворы следующих веществ: глюкоза, 

глицерин, уксусная кислота. В Вашем распоряжении имеются растворы 

едкого натра, сульфата меди (II) и спиртовка. С помощью какого реактива 

можно идентифицировать вещества? Определите, какое вещество находится 

в каждой пробирке. Укажите признаки, по которым Вы провели 

идентификацию. Приведите уравнения реакций. 

 

Решение задания № 6 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию Баллы 

Определен реактив для идентификации веществ, 1 балл 



написано уравнение реакции его получения: 

Реактив: Cu(OH)2 – свежеприготовленный осадок 

голубого цвета 

CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2 + Na2SO4 

Признаки реакций: 
Вещества Cu(OH)2 

Глюкоза + 

Без нагревания: ярко-синий раствор 

При нагревании: осадок красно-коричневого цвета  

Глицерин + 

Ярко-синий раствор 
Уксусная 

кислота 

+ 

Растворение осадка и образование раствора голубого 

цвета 
 

2 балла (по 0,5 

балла за каждый 

признак реакции) 

1). Реакция глюкозы с гидроксидом меди (II) без 

нагревания: 

 
2). Реакция глюкозы с гидроксидом меди (II) при 

нагревании: 

    
3). Реакция глицерина с гидроксидом меди (II)  

 
4). Реакция уксусной кислоты с гидроксидом меди (II)  

2CH3COOH + Cu(OH)2 = (CH3COO)2Cu + 2H2O 

 

4 балла (по 1 

баллу за каждое 

уравнение 

реакции с 

коэффициентами) 

Итого 7 баллов 

 

Всего: 14 + 7 + 8 + 8 + 10 + 7 = 54 балла 

  


